
1,000 mexicanos mayores de 18 años con dispositivos móviles inteligentes con acceso a internet. Los resultados NO SON FRECUENCIAS SIMPLES sino estimaciones basadas en la post-estratificación

de la muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro variables demográficas (Población por entidad, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo público. Diseño muestral RoyCampos
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CUADRAGÉSIMA SEPTIMA ENCUESTA NACIONAL

El presidente López Obrador no utiliza cubrebocas en forma regular 
¿Con la información que tiene qué le recomendaría al presidente en este aspecto?

Que siga sin usar 
cubrebocas

Que se ponga 
cubrebocas
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Cada vez más personas 

expresan su deseo porque 

el presidente López Obrador 

use cubrebocas
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¿Qué tanto miedo tiene de contagiarse usted o su familia?
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¿Qué tanto miedo tiene de morir a causa del CORONAVIRUS?

Mucho/Algo Poco/Nada
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Respecto al CORONAVIRUS…

Sí No

¿Sabe de algún conocido suyo que se haya contagiado?
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Respecto al CORONAVIRUS…

Sí No

¿Sabe de algún conocido suyo que haya muerto por coronavirus?
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Sumando Ns/Nc=100%
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Si hoy tuviera la oportunidad aunque no tenga ningún 
síntoma, ¿le gustaría hacerse la prueba del coronavirus?

Ha aumentando el número de 

los que dicen estar 

interesados en hacerse la 

prueba para detectar 

Covid-19

#MITOFSKYInsight
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66.6
70.3 68.4 66.4 64.8 62.8 61.8

64.8 63.7 61.5
65.0 62.6 65.0 65.8

69.5
64.6

72.0

64.1
60.5

63.7 62.5 62.5
57.2

61.8 62.3 64.4
67.0 68.8

26.6
23.4 24.9

27.5
31.0 32.4 33.6

29.9 29.7
35.0

31.0 32.0
29.0 29.0 27.3

32.8

24.2

33.1 33.1 30.9 32.3 33.1 35.6

29.1 29.1 30.4 30.3 28.4

21
Jun

28
Jun

05
Jul

12
Jul

19
Jul

26
Jul

02
Ago

09
Ago

16
Ago

23
Ago

30
Ago

06
Sep

13
Sep

20
Sep

27
Sep

04
Oct

11
Oct

18
Oct

25
Oct

01
Nov

08
Nov

16
Nov

22
Nov

29
Nov

06
Dic

13
Dic

20
Dic

27
Dic

http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
http://consulta.mx/
https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5etfw|twcamp%5eembeddedtimeline|twterm%5eprofile:Mitofsky_group&ref_url=http://consulta.mx/
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/


consulta.mx

Supported by CONSULTA   MITOFSKY Designed by RoyCampos FEB-DIC 2020
7

Y si mañana presentaran una vacuna y fuera gratuita o muy económica
¿le gustaría ser de los primeros en ponerse la vacuna contra el COVID?

Prefiero dejar que sean otros los 

primeros  en usar la vacuna

Sí, tratará de ser 

de los primeros

No me pondría

la vacuna
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El vocero del gobierno en el tema del coronavirus ha sido el 

subsecretario Hugo López Gatell ¿qué opinión tiene de él?
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Buena Mala
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Esta semana la opinión positiva de la 

imagen del  Dr. Hugo López Gatell  

muestra recuperación  por primera 

vez en tres semanas

#MITOFSKYInsight
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¿Aprueba la forma en que el presidente López Obrador 

ha manejado la crisis del coronavirus en México?
La aprobación del manejo de la crisis 

por Covid-19  del presidente López 

Obrador  registra su segunda semana 

consecutiva a la baja

Sí aprueba No aprueba
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¿Cuando sale de su casa se pone cubrebocas?

Siempre A veces Nunca
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¿El cubrebocas para usted es…?

Es 

necesario

Es auxiliar pero no 

indispensable

Sirve

poco
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El número de contagiados y de muertos que se han reportado
para un país del tamaño de México…
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¿Cómo ha sido el manejo de la pandemia por parte del gobierno?
Aunque existe división de 

opiniones, son más aquellos 

que creen que el gobierno ha 

hecho un buen manejo de la 

pandemia

#MITOFSKYInsight

Lo han hecho 
más bien que mal

Lo han hecho
más mal que bien
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Con respecto a la situación derivada por el Coronavirus….

Las empresas protegieron el empleo de sus 
trabajadores

Los ciudadanos reaccionaron bien o mal 
para evitar mayores muertes

El gobierno de la república nos mantuvo 
bien o mal informados sobre lo que pasaba

Los pronósticos que se hicieron sobre el tamaño 
de la pandemia en México estuvieron…

Los médicos actuaron bien o mal para 
atender pacientes

Mientras que la percepción del trabajo de 

los médico frente a la Covid-19 es 

mayoritariamente positiva, las acciones de 

la ciudadanía ante  la pandemia tienen 

una percepción negativa 

#MITOFSKYInsight

Bien Mal
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Hospitales

mal equipados

Mal manejo por

parte de las

autoridades

Los ciudadanos no 

hicimos caso

Los mexicanos 

tenemos obesidad y

otras enfermedades

Ninguna

de las anteriores
No responde

15

En caso de que al final se demostrara que los muertos por COVID19 son mayores a los que 
se hubieran podido tener, en su opinión ¿cuál sería la principal razón?

7.5

37.9 41.3

8.9
0.6 3.8

La opinión pública se divide  entre  

el “Mal manejo de las 

autoridades” y que “Los 

ciudadanos no hicimos caso”  

como causa de la gravedad de la 

situación por Covid-19 en el país  

#MITOFSKYInsight
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¿Cómo califica a… frente a la Covid-19?

La postura de los empresarios que pedían 
apoyar los empleos con créditos a las 

empresas

La decisión llamar a la jornada de sana 
distancia “quédate en tu casa” de marzo a 

mayo

La coordinación entre gobierno de la república 
y los estatales para atacar la pandemia

Las comunicación de gobierno sobre los 
pronósticos y evolución de las cifras

La decisión de terminar la jornada de “quédate 
en casa” el 30 de mayo e iniciar la de “nueva 
normalidad” abriendo poco a poco actividades

La coordinación del gobierno federal con 

los gobiernos estatales  genera opiniones 

negativas en la sociedad

#MITOFSKYInsight

Buena Mala
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La vacuna llegará pronto

a México, pero para muy 

pocos

La vacuna estará

pronto en México 

disponible para todos

Falta mucho para 

que la vacuna esté 

disponible para todos

No 

responde

17

Y sobre la vacuna contra la Covid-19
¿Qué cree que pasará?

25.1

36.2 34.4

4.3

Son más los mexicanos que  

muestran optimismo con 

respecto a la  llegada y 

disponibilidad de la vacuna 

contra  la covid-19

#MITOFSKYInsight
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Resultados por edad

83.9

71.8

56.0

73.1

82.4

74.1

46.5

67.3

Todos: 82.8%

Todos: 73.5%

Todos: 49.1%

Todos 68.8%

DICIEMBRE

2020

Miedo a morir por Covid-19

Miedo a contagiarse de Covid-19

Son muchos muertos para el 
tamaño de México

Sí le gustaría hacerse la prueba 
del Covid-19 

Menores de 30 años Mayores de 30 años
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Menores de 30 años

Resultados por edad

Mayores de 30 años

62.0

55.9

33.2

56.3

50.8

41.7

Todos: 57.58%

Todos: 52.1%

Todos: 39.4%

Cree en las cifras oficiales que 
se informan cada día

Opinión BUENA López Gatell

Opinión MALA de López Gatell
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2020
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